
ПРОТОКОЛ № 14 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «22» апреля 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Самородок» (ИНН 7727321218) 
2. Общество с ограниченной ответственностью Архитектурно-строительное бюро «СПЕЙС» 

(ИНН 7719486230) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНГО» (ИНН 7714432841) 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ЛОРО 77» (ИНН 7719898097) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Олимп Констракшн Групп» (ИНН 

7724803809) 
6. Общество с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания 

«СИСТЕМА» (ИНН 7701792910) 
7. Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Дирекция развития объектов 

здравоохранения города Москвы» (ИНН 7704076129) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРА» (ИНН 7724408012) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Самородок» (ИНН 7727321218) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1943ОКВ3-1 от 19.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Самородок» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2020 года включительно. 
Начиная с июля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Самородок» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 2020 года  по 
март 2021 года составляет 75 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Самородок» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 29.04.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Самородок» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью Архитектурно-строительное бюро 
«СПЕЙС» (ИНН 7719486230) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3229ОКВ1-1 от 19.03.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
АСБ «СПЕЙС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по апрель 2020 года включительно. 
Начиная с мая 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
АСБ «СПЕЙС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 1 календарного года. 
А именно, неуплата в течение 10 месяцев с даты наступления обязательства по оплате взноса за 
очередной календарный год. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с мая 2020 года  по апрель 2021 года составляет 100 000  рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 



мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО АСБ «СПЕЙС» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 29.04.2021 года, материалы в отношении 
ООО АСБ «СПЕЙС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ЭНГО» (ИНН 7714432841) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3110ОКВ1-1 от 12.04.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ЭНГО» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2020 года включительно. 
Начиная с декабря 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ЭНГО» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2020 года  
по май 2021 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЭНГО» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 29.04.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЭНГО» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ЛОРО 77» (ИНН 7719898097) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2609ОК1-1 от 31.03.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух сотрудников): копия диплома о 
высшем профильном образовании: копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии ООО «ЛОРО 77» 
представлен договор страхования гражданской ответственности на текущий период. Остальные 
замечания, указанные в Акте проверки, не устранены, в связи с этим Иорх М.А. предложила на 
основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «ЛОРО 77» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 22.06.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Олимп Констракшн Групп» (ИНН 
7724803809) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1700ОКВ2-1 от 09.04.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено: 

- в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ОК Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2020 года включительно. 
Начиная с сентября 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ОК Групп» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2020 года  
по май 2021 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период: сентябрь – ноябрь 2020 года; март - май 2021 года. 
Документы, подтверждающие оплату остального периода: декабрь 2020 года – февраль 2021 года, не 
представлены. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
декабря 2020 года по февраль 2021 года составляет 25 000 рублей. В связи с этим Иорх М.А. предложила 
на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «ОК Групп» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 24.05.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



6. Общество с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания 
«СИСТЕМА» (ИНН 7701792910) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2401ОДО7-2 от 22.10.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2401ОДО9-2 
от 12.04.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, а именно не представлены копии документов, подтверждающих полную 
уплату неустойки по договорам с реестровыми № 2771066180119000015 от 08.05.2019 года, № 
2771066180119000017 от 13.05.2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
2401ОДО9-1 от 11.02.2021 года со сроком устранения нарушений до 12.04.2021 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не устранены нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на 
основании п. 2.5 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление 
сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, и 
предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 29.04.2021 года, материалы в отношении 
ООО ПСК «СИСТЕМА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
7. Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Дирекция развития 

объектов здравоохранения города Москвы» (ИНН 7704076129) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал представитель организации Габриелян 

Валерий Георгиевич на основании доверенности № 01-02-42/21 от 31.03.2021 года. Так же в заседании 
принимал участие эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-1922/21-(0)-1 от 31.03.2021 года о выявленных фактах 
несоблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности, обязательных норм и 
правил при строительстве объекта капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2980ВП14-1 от 12.04.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

1. Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Дирекция развития объектов 
здравоохранения города Москвы» является Заказчиком по объекту капитального строительства 
«Пристройка к поликлинике на 250 посещений в смену», расположенного по адресу: Рогачевский пер.вл. 
3А (САО, Бескудниковский) осуществляет строительный контроль согласно контракта № 166/19СТР от 
30.12.2019 года. 

2. Были выявлены факты нарушений требований Градостроительного кодекса РФ ст.53, части 1,4, а 
именно заказчиком осуществляется ненадлежащий строительный контроль на объекте (акт 
Мосгосстройнадзора № 1922/21 от 25.03.2021 года). 

3. Нарушены требования к проектной документации, стадия проектной документации не 
соответствует рабочей. 



4. Не представлены документы по устранению замечаний, указанных в предписании 
Мосгосстройнадзора № 6511/20 от 13.01.2021 года, подтверждающие завершение работ по 
корректировке проекта и прохождение государственной экспертизы. Необходимо выполнить 
корректировку проекта и получить согласования (заключение) в ГАУ «Московская государственная 
экспертиза». 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю организации, который сообщил, что ГБУ «Дирекция развития 
объектов здравоохранения города Москвы» приступило к устранению выявленных нарушений, но на 
момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не может представить запрашиваемые 
документы. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, 
в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ГБУ «Дирекция развития 
объектов здравоохранения города Москвы» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 30.07.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРА» (ИНН 7724408012) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1882ОКВ3-1 от 18.02.2021 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1882ОКВ4-1 
от 12.04.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устраненными остались следующие нарушения: 

- со стороны ООО «ЮГРА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2020 года 
включительно. Начиная с апреля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ЮГРА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
кварталов. На настоящий момент, задолженность по оплате регулярного членского взноса за период: с 
апреля 2020 года по март 2021 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой документарной проверки, 
в отношении ООО «ЮГРА» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 
1882ОКВ3-1 от 18.02.2021 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
31.03.2021 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил 
к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить 
нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 14.05.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 

Ответственный за ведение Протокола        Хохловкина А.Ш. 


